

今起,供热开始低温试运行

11月16日零时正式点火供热 提醒居民留意“跑冒滴漏”现象

早报问暖热线
82888000



连日来,岛城气温逐渐下降,供热也进入最后一周倒计时。根据《青岛市供热条例》规定,我市采暖期为每年的11月16日至次年的4月5日,供热单位应当在采暖期开始前5日进行试供热。

11月8日晚,家住市北区观象山庄小区的刘先生向记者反映,自己家中的暖气片已经开始“温乎”了,孩子欣喜地摸着暖气片感受到阵阵暖意。

据青岛能源热电集团相关负责人介绍,目前各热源的调试工作已经基本完成,供热首站开始进入低温运行状态,但暖流还需要经过多次管网逐步到达居民家中。请家中暖气片还没有“温乎”起来的市民不要着急,稍作等待。

等到11月11日零时,各换热站将会进入试供热状态,居民家里的暖气片就会逐渐升温。11月16日零时,正式点火供热,居民家中就会热起来了。

试供热是正式供热的前期准备阶段,供热企业会利用这段时间,加强供(换)热站设备设施的运转磨合,对供热系统进行反复排气、调试。在保障安全的前提下逐步升温,完成供热系统的初期调试工作,发现并消除供热异常情况,保障11月16日正式供热时能够安全稳定运行。

试供热期间,根据气温变化,热企还将进一步优化调整管网运行参数。同时,在试供热期间,供热系统已经处于“带温带压”运行状态,由于热胀冷缩等原因,也可能会存在连接部位“跑冒滴漏”现象,而且随着供热系统的逐渐升温,原来冷水中溶解的气体也会逐渐析出,有的居民家中供热设施还会出现反复积气等现象。

如果您家里供热设施存在冷热不均、“跑冒滴漏”等情况,可与您所在区域供热单位取得联系。



麦岛供热站工作人员正在对供热设备进行日常检修。

支招

暖气不热可以这样排气

对于供热系统积气造成的循环不畅、暖气片冷热不均等问题,记者整理了供热系统排气参考方法,可参照以下步骤操作,如您无法完成相关操作,请及时拨打供热管家或供热企业的服务电话。

一、地暖排气方法

1. 找到排气阀。一般情况下,上面是进水管排气阀,下面是回水管排气阀。分辨不清的用户可以用手触摸,热的是进水管,温的是回水管。

2. 放进水管的气。在排气阀上接上水管,用钳子轻轻打开阀门,不能用力过猛,否则容易引起阀门损坏。放气时会有水从阀门流出,用户此时要用毛巾裹住阀门。

3. 放回水管的气。有所不同的是,这时候用户一定要先关闭回水管总阀门,将把柄转到与地暖管道垂直的位置,然后和进水管放气一样操作,进行放气。

4. 房间的单水管(就是分水器上一根根地暖管)逐个放气。具体是关闭回水总阀门,再关闭每一根管道的小阀门,只开启一根管道的进、回水小阀门,接着从分水器回水管的放气阀放气,有温水流出来即可。然后关闭该组小阀门,开启第二组放气,以此类推。

5. 上述步骤完成之后,关紧两个排气阀,之后打开所有的通水阀门。

二、暖气片排气方法

1. 每个暖气片的末端都有一个类似螺丝的排气阀,只需要将排气阀拧开(勿将排气阀直接拧下来),用毛巾轻微捂住排气阀以防暖气片内的水溅出弄脏墙壁,把气排出来,直到有稳定的水流出来就可以了。

2. 特别提醒用户,拧排气阀时要轻拧,不可用力过猛,一旦拧断排气阀会造成暖气片漏水,严重时可导致人身伤害和财产损失。

主要供热企业
24小时服务热线

青岛能源集团有限公司:96556
华电青岛热力有限公司:96559
青岛亨通达实业有限公司:85821724
青岛金湖热力有限公司:85810404
华电青岛发电有限公司鲁青供热分公司:
83778177
青岛中节能建筑能源有限公司(麦岛、
团岛):58012777
青岛东亿能源集团有限公司(东亿热力):
88903112
青岛顺安热电有限公司:66796679
青岛西海岸公用事业集团能源供热有
限公司:85112319
即墨热电厂:88550848

/ 互动 /

早报开通问暖热线
在线帮你嘘寒问暖

家里的暖气热不热?小区里
供暖配套设施是不是完善?
家里暖气不热怎么办……
多年来,每到采暖季,青岛早报都会及时开通问
暖热线。眼下,青岛早报问暖热线
82888000已经开通上线,切实关
注市民的冷暖问题,并深入一线对
市民反映的用热问题进行采访报
道,联系供热企业和相关部门解决
有关问题,架起沟通的桥梁,为市民
排忧解难。

市民在日常生活中遇到各
类用热问题,都可以通过早报问
暖热线反映,青岛早报将第一时
间联系供热相关部门和供热企
业解决,为市民营造一个“温暖”
的冬天。

本组撰稿摄影 观海新闻/
青岛早报记者 郭念礼

与消防“黑科技”的亲密接触

青岛消防市民开放日活动举办 消防宣传月启动



早报11月10日讯 11月9日上午,青岛市举办全市消防宣传月启动仪式。搜救犬表演、消防车辆器材展示、消防小游戏、酷炫的直升机和消防船……11月8日—9日,青岛市消防救援支队在青岛奥帆中心举办青岛消防市民开放日暨消防嘉年华宣传活动,现场各类精彩纷呈的展示和互动体验项目让人目不暇接,共展示消防装备器材400多件、消防车辆12辆、消防直升机1架、消防船2艘。

消防装备器材展示区内,从常见的灭火战斗服、破拆工具、通信设备,到尖端的热成像仪、生命探测仪、灭火机器人等高科技装备,均整齐陈列,供市民近距离观赏。消防常识区则备有详尽的消防安全宣传资料,涵盖家庭防火、火灾逃生技巧、正确拨打火警电话等实用知识。在消防产品知识区,宣传人员通过设立消防咨询台、实物演示、真假辨别、现场问答等多种形式,围绕消防产品质量这一主题,向市民详细讲解如何鉴别消防产品真伪,揭示伪劣消防产品的严重危害,进一步提

升市民的辨识能力。

随着驯导员一声令下,搜救犬迅

速进入状态。它们敏捷地穿越障碍,在模拟的废墟场景中准确地搜寻出

“被困人员”。这些搜救犬以它们出色的表现赢得了市民的欢呼声。此外,市民们还排队登上消防船参观,亲身体验消防设备的运作。在消防趣味游戏区,市民们分组参与,通过游戏模拟消防逃生过程、学习灭火器使用技巧。而多次参与山火救援的消防直升机更是成为现场焦点,市民们纷纷排队参观,深入了解它在灭火救援中的关键作用。

(观海新闻/
青岛早报记者
邹忠昊 通讯员
青消宣 摄影报道)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 邹忠昊 厉杨